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第一章：整數與數線 
1­4  指數律 

(   )1. 下列敘述何者正確？(91  基測 II  第 20 題) 
(A) 2 3 － （－2） 3 ＝0  (B) 2 4 － （－2 4 ） ＝0  (C)（－2） 3 － （－2 3 ） ＝0  (D)（－2） 4 － （－2 4 ） ＝0 

(      )2.  計算［－ （－3） 2 ＋3］ ÷6－4  之值為何？(93  基測 II  第 9 題) 
(A)－2  (B)－3  (C)－5  (D)－6 

(      )3.  計算 11－3 2 × ［2－ （－3） 2 ］ ＋6  之值為何？(95  基測 II  第 1 題) 
(A)－82  (B)－8  (C) 28  (D) 80 

(      )4.  已知 119×21＝2499，求 119×21 3 －2498×21 2 ＝？(96  基測 I  第 6 題) 
(A) 431  (B) 441  (C) 451  (D) 461 

(      )5.  在算式 21－ （－ 
87 
50 

□24） 2 的□中，填入下列哪一個運算符號，可使計算出來的值是最小的？ 

(A) ＋  (B)  －  (C)  ×  (D)  ÷ (96  基測 I  第 28 題) 

(      )6.  若 a、b 兩數滿足 10 2a＋1 ＝1000 b－1 ＝1000000000，則 a＋b＝？(97 基測 II 第 21 題) 

(A) 8  (B) 15  (C) 25 
2 

(D) 43 
6 

(      )7.  計算 10 6 × （10 2 ） 3 ÷10 4 之值為？(99  基測 I  第 7 題) 
(A) 10 8  (B) 10 9  (C) 10 10  (D) 10 12 

(      )8.  計算（－1） 3 × （－2） 4 ÷ （－3） 3 之值為何？(99  基測 IІ  第 8 題) 

(A)－ 8 
3 

(B)－ 16
27 

(C) 16
81 

(D) 16
27 

參考解答：  1.C    2.C    3.D    4.B  5.B 
6.A    7.A    8.D


